

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Ο ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ ΖΗΤΑΕΙ ΠΟΛΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ



Η Σίδνεϊ FC διέψευσε ότι υπάρχουν επαφές ανάμεσα στον Αλέσάντρο Ντελ Πιέρο και τη Φλαμένγκο, τονίζοντας ότι ο Ιταλός θέλει να μείνει στην Αυστραλία. Τα βραζιλιάνικα ΜΜΕ ανέφεραν ότι ο Στέφανο Ντελ Πιέρο, αδερφός και ατζέντης του Πιντουρίκιο, πήγε στη Βραζιλία για διαπραγματεύσεις, ενώ ο Ζίκο, ο οποίος έχει θέσει στο Δ.Σ της Μενγκάο φερόταν να πάρει ο ίδιος τηλέφωνο τον παίκτη για να τον πείσει. Ο εκτελεστικός διευθυντής της Σίδνεϊ, Τόνι Πινάτα τόνισε: «Ο Στέφανο μου είπε χτες ότι δεν πήγε στο Ρίο και ότι ο Αλεσάντρο μιλάει μόνο με εμάς. Είπε ότι είναι απλή φημολογία και έρχεται εδώ την επόμενη βδομάδα. Περιμένω τότε να τακτοποιήσουμε όλα. Το έχουμε πει πολλές φορές, θέλουμε να μείνει και θέλει το ίδιο. Υπάρχουν μόνο κάποια θέματα marketing που πρέπει να λύσουμε»...

Για να συμπληρώσουμε κι εμείς μπας και καταλάβει ο αξιαγάπητος αλλά εκτός τόπου και χρόνου Τόνι Πινάτα, ότι μέχρι να βρεθούν λύσεις στις επί πλέον απαιτήσεις του Ντελ Πιέρο για να παρατείνει το συμβόλαιό του με την Σίδνεϊ FC, τον 38χρονο επιθετικό μέσο, θα τον ζητούν ποδοσφαιρικοί σύλλογοι από παντού, πληρώνοντας χοντρά πακέτα για την υπογραφή του...

Και οι απαιτήσεις του διεθνή Ιταλού ποδοσφαιριστή είναι απαιτήσεις που δεν ικανοποιούνται εύκολα, κυρίως από έναν σύλλογο όπως η Σίδνεϊ FC, που το ταμείο είναι .. μια ζωή μείον!!

Επιστολή «βόμβα» του Κώστα Τζαβέλλα

ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΡΙΖΕΣ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ



Αγαπητέ Γιώργο,

Επειδή είσαι ένας αληθινός άνθρωπος του ποδοσφαίρου με αγάπη και πάθος για τον Βασιλιά των Σπορ κι ένας αθλητικογράφος με πολύχρονη πείρα και γνώσεις ανθρώπων και καταστάσεων στο ντόπιο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας, σου γράφω αυτήν την επιστολή κι εύχομαι να την δημοσιεύσεις ελπίζοντας ότι τα γραφτά μου θα διαβαστούν έστω κι από έναν που πραγματικά πονάει και ενδιαφέρεται... και που θα μπορούσε να κάνει κάτι ώστε να διορθωθούν μερικά από τα τόσα και τόσα οξυμύρα που συμβαίνουν στο Αυστραλιανό ποδόσφαιρο και ιδιαίτερα στο NSW Soccer. Ομολογώ δε αγαπητέ Γιώργο ότι αυτό που με ώθησε να σου γράψω ήταν μια ολιγοσέλιδη σχεδόν αναφορά μαζί με την φωτογραφία του, της Μεγάλης Τοπικής Εφημερίδας THE LEADER, στον τερματοφύλακα της Σύνδεϊ FC VEDRAN JANTENOVIC την 20η Δεκεμβρίου 2012.

Εκεί σε μια σύντομη συνέντευξη προς τον αθλητικογράφο της LEADER, MICHAEL KARAGIANNIS ο VERDAN με αποπληστική ειλικρίνεια λέει: «Έπαιξα το πρώτο μου παιχνίδι σε ηλικία 14 ετών στους Μινώταυρους του HURSTVILLE και κατέληξα να παίξω εκεί 4 καθοριστικά χρόνια.

Αρχικά ήθελα να παίξω έξω στο γήπεδο αλλά δεν πήγα καλά και κατέληξα τερματοφύλακας

Και η αλήθεια είναι ακριβώς αυτή ...

Εκεί στους Μινώταυρους βρήκε θαλπωρή και ζεστασιά κι έμεινε 4 χρόνια μέχρι που έγινε 18 ετών και ξέχασε να πει ο συμπαθής VEDRAN ότι ο Πίτερ Σαρικάκης -ο άνθρωπος για όλες τις δουλειές στους Μινώταυρους -ήταν αυτός που τον κράτησε βλέποντας αμέσως το ταλέντο του και διακρίνοντας τα προσόντα του, τον ώθησε και τον τοποθέτησε στην θέση του τερματοφύλακα όπου διακρίθηκε αμέσως και διέπρεψε, δικαιώνοντας τον απόλυτα, φθάνοντας στα ψηλότερα σκαλοπάτια του Αυστραλιανού ποδοσφαίρου...

Αυτά αγαπητέ Γιώργο είναι η χαρούμενη πλευρά της ιστορίας αυτής. Η κακιά πλευρά, η καταθλιπτική είναι ότι το φτωχό αυτό Σωματείο της HURSTVILLE CITY MINOTAURS FC, η ηρωική αυτή ομάδα που αγάλιασε τον VERDAN -όπως και τόσους άλλους ως τον Δημ. Πετράτο -και τον δασκάλεψε, το ποδόσφαιρο δεν έχει πλέον YOUTH TEAMS.

Όλες οι ομάδες του, που ονομάζονταν μάλιστα... DEVELOPMENT YOUTH LABAGUE w/13, u14,u15,u16,u18 των Μινώταυρων, εκδιώχθηκαν το 2011 διότι όπως είπε τότε η Δικτατορική Διοίκηση του SOCCER NSW δεν πληρούσαν

ορισμένες προϋποθέσεις. Διώχθηκαν ακόμη μαζί τους και η BALMAIN με την INTER-LIONS. Δύο ομάδες που αυτοί οι ίδιοι είχαν προβιβάσει τον προηγούμενο χρόνο.

Και ενώ η ενέργεια αυτή πετσόκοψε κυριολεκτικά το φτωχό αυτό Ελληνικό Σωματείο κι έμειναν ορφανά χωρίς ομάδα πάνω από 80 διαλεκτά παιδιά της περιοχής, παιδιά σαν τον VEDRAN, εκείνο που τελικά έμεινε σαν χολή, σαν δηλητήριο στο στομάχι είναι ότι αυτή τη δολοφονία αυτή τη μαχαιριά αυτό το Σπιλέτο το κάρφωσε ένας Έλληνας. Ο κύριος BILL KONSTANDAS που ήταν τότε COMPETITIONS MANAGER και ήταν αυτός που εισηγήθηκε τον θάνατο των Μινώταυρων! Μάλιστα...αυτός ο σημερινός Πήλιος Γούσης κατέσφαξε ένα αδελφό Ελληνικό Σωματείο με ιστορία 25 ετών και με YOUTH TEAMS για 12 ολόκληρα χρόνια...

Δηλώνοντας ότι δεν πληρούσαν ορισμένες προϋποθέσεις την στιγμή που γνώριζε καλά ότι άλλοι Σύλλογοι ιδιαίτερα η NEPEAN όχι μόνον δεν πληροί καμία προϋπόθεση αλλά και πάντα τερματίζει τελευταία για χρόνια.

Και θα ήθελα πολύ να διαβάσει και να μάθει την ιστο-

ρία του VEDRAN που είναι τόσο όμορφα δεμένη με τους Μινώταυρους για να δει το μέγεθος της προδοσίας του, που κατά ένα μεγάλο ποσοστό οδήγησε και στην καινούργια σφαγή του 2012.

Σ' αυτό το ποδοσφαιρικό ολοκαύτωμα όπου οι Φωσπίρες του Soccer NSW αποφάσισαν να διαλύσουν άλλες 12 ομάδες σ' όνομα της προόδου του ποδοσφαίρου μας ... Αν είναι δυνατόν... Μάλιστα 12 ομάδες... και μέσα σε αυτές η STANMORE HAWKS



Οι αρχηγοί του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, που για τον καλό φίλο και συμπαίχτη Κώστα Τζαβέλλα, σφείλεται το «ποδοσφαιρικό ολοκαύτωμα του Soccer NSW» όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στην επιστολή του...

των αδελφών μας της Κύπρου και η αγαπητή σε όλους GLADSVILLE UNITED από όπου ως πιτσιρικάς ξεκίνησε ο Τοκούρογλου για να φθάσει μέχρι Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ και διαφημίζει το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας σε όλα τα γήπεδα Ελλάδος και Ευρώπης ευρισκόμενος τώρα εδώ κοντά στις ρίζες του για να υπηρετήσει τον Σύλλογο από όπου ξεκίνησε και γενικά το ποδόσφαιρο του Σύνδεϊ και της Αυστραλίας.

STANMORE HAWKS και GLADSVILLE δύο σύλλογοι με ιστορία, νοικοκυρεμένοι με ανθρώπους λάτρεις του ποδοσφαίρου και ανιδιοτελείς εργάτες του. Δύο φωλιές για παιδιά εκλεκτά, διαλεγμένα παιδιά που αγαπούν το ποδόσφαιρο διαλύθηκαν με το έτσι θέλω και με αιτιολογία το Καλό του Ποδοσφαίρου. Απίστευτο!!!

Και ρωτάω ρε Γιώργο, αγαπάνε αυτοί οι άνθρωποι το ποδόσφαιρο; Θέλουν αυτοί οι άνθρωποι το καλό και την πρόοδό του;

Μα όποιος θέλει κάτι τέτοιο φτιάχνει ομάδες, δεν τις δι-